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Verzehr der Tiere gemäss Tierbestand:
Menü Tiere / Tierbestand / („Ergebnisse anzeigen“ 
ankreuzen) Spalte TS.

Mais, Zuckerrüben, verfüttertes Stroh vom Betrieb, 
gemäss Kultur- und Futterbau / Erträge / („Ergebnisse 
anzeigen“ ankreuzen) Spalte TS.

Kauf und Verkauf gemäss:
Tiere / Futter und Einstreu / („Ergebnisse anzeigen“ 
ankreuzen) Spalte TS.
 

Verlust: 
 

Fehler: Fehlerbereich 5% nach Suisse-Bilanz

5% Krippenverlust nach Suisse-Bilanz

Geteilt durch Anzahl ha intensive Wiesen und Weiden, 
siehe Menü Kultur- und Futterbau / Erträge / („Ergebnisse 
anzeigen“ ankreuzen) Zeile intensive Wiesen und Weiden.**

Produktion von anderen Wiesen und Weiden, 
siehe Menü Erträge / („Ergebnisse anzeigen“ 
ankreuzen) Spalte TS.*

  * Zwischenkulturen, Umbruch, wenig intensive Wiesen 
und Weiden, oder solche mit Düngungsverbot etc.

 

** Wenn es keine intnesive Wiesen und Weiden hat, wird 
die Berechnung mit wenig intnesiven oder extensiven 
Wiesen gemacht.
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